

为忘前妻,环游世界去追梦

澳大利亚一男子近两年来几乎实现了他的100个“人生目标”,但仍然无法达成最初的心愿

据新华网

据英国《星期日邮报》9日报道,澳大利亚佩斯市46岁英裔男子伊安·阿谢尔为了忘掉弃他而去的前妻,卖掉自己位于澳大利亚的住宅,然后环游世界,实现100个他最渴望完成的“人生目标”——这些稀奇古怪的“人生目标”包括到位于迪拜市的世界最大室内滑雪场滑雪,到法国南部乘动力滑翔伞滑翔,在英国伦敦上空的一架飞机机翼上进行“空中漫步”,到日本睡一晚房间只有棺材大小的“胶囊宾馆”,到珠峰基地营探险,看遍世界七大奇迹,学会说法语和西班牙语等,如今两年时间快过去了,伊安几乎实现了他的100个“人生目标”,可是他仍然无法彻底忘掉自己深爱的前妻。



伊安(左)和英国维京公司老板布兰森合影。

▶▶ 妻子弃他而去,一元起拍卖“全部生活”

据报道,现年46岁的伊安·阿谢尔来自英国达拉谟郡达灵顿市,8年前,他卖掉了自己在英国的家产,和妻子劳拉·汉考克一起移居到了澳大利亚佩思市生活。伊安毕业于英国利物浦市一所大学,他和妻子劳拉14年前开始相识,两人在2000年11月结婚。移民澳大利亚后,两人在佩思市购买了一幢漂亮的三卧室房子,此外,他们还拥有汽车、摩托车、喷气水艇和一个温泉浴池,伊安感到自己的生活美好极了。

然而2005年,伊安和妻子劳拉的婚姻出现了裂痕,第二年劳拉就弃他而去,投入了另

一个男人的怀抱。婚姻破裂让伊安的感情受到巨大打击,他看到家中的每一样东西,都会想起已经离他而去的前妻。伊安回忆说:“我曾经拥有理想的生活,可我爱的女人却离开了我,家中的每样东西都会让我想起她。”

2008年,伊安决定以1澳元的起拍价将他生活中拥有的所有东西全部“拍卖”,以便能“彻底告别伤心的过去”。伊安拍卖的“全部生活”内容包括他的房子、汽车、摩托车、风筝冲浪设备、跳伞设备,甚至包括他的工作和朋友。伊安希望自己过去的“全部生活”能够拍卖到至少19万英镑的价格,足够供他进行一趟环游世界的旅行。

▶▶ 为了忘掉前妻,他立下百个“人生目标”

伊安说:“我希望卖掉所有东西,然后只穿着一件T恤、一条短裤,带着我的钱包和护照离开澳大利亚。”他立下了100个环球旅行途中他最渴望实现的“人生目标”,伊安希望通过环球旅行彻底忘掉前妻和过去的生活。然而让伊安失望的是,当拍卖结束时,他并没有以希望的价格卖掉自己的“全部生活”。

伊安将家产分批卖出后,开始用这笔钱进行环球旅行。伊安订立的100个“人生目标”内容堪称五花八门,一些是稀奇古怪的人生冒

险,其中包括到位于迪拜市的世界最大室内滑雪场滑雪,到法国南部乘动力滑翔伞滑翔,在英国伦敦上空的一架飞机机翼上进行“空中漫步”,到日本睡一晚房间只有棺材大小的“胶囊宾馆”,到南非骑一次鸵鸟,到西班牙和公牛赛跑等。还有一些“人生目标”是出于慈善目的,譬如他决定在环球旅行途中为澳大利亚慈善机构募集到3万英镑的善款,到加拿大温哥华市的贫民救济处当一段时间义工等。

▶▶ 到南非骑鸵鸟,在日本海岸“与鲨共舞”

2008年8月,卖掉所有家产的伊安背着两个帆布背包乘机离开了澳大利亚这块“伤心地”,他搭上了一架飞往迪拜的飞机,前往世界上最大的室内滑雪场去实现他100个“人生目标”中的第一个目标。随后,伊安又乘机前往法国、英国、日本、南非和美国等地,逐一实现“人生目标”名单上的目标,包括乘动力伞滑翔,在机翼上进行“空中漫步”,在南非骑鸵鸟,在美国俄克拉荷马州喂鹰,在美国夏威夷州乘直升机飞行,到珠峰基地营探险,在日本海岸“与鲨共舞”等。

伊安已经实现的其他“人生目标”还包括看遍了世界七大奇迹,学会了说法语和西班牙语,在一部好莱坞电影中扮演一个角色,找到5个和他同名同姓的人“同聚一堂”等。伊安的“100个人生目标”挑战甚至引起了英国亿万富翁、维京公司老板理查德·布兰森的关注,布兰森和伊安见面后,决定帮助他实现他最近的挑战目标——和另外4个同叫“伊安·阿谢尔”的人在英国同聚一堂,每个参加这次聚会的“伊安·阿谢尔”都会得到布兰森提供的300英镑奖金。

▶▶ 遭遇生命危险,险被西班牙公牛踢死

伊安在实现“100个人生目标”的环球之旅中,至少两次遭遇生命危险,当他抵达珠峰基地营时,遭遇了严重的高原反应;当他到西班牙北部参加帕姆布隆纳公牛节时,差点被一头发狂的公牛踢死。不过两天后,伊安又再次和一群狂暴的公牛们一起赛跑。伊安说:“我当然就像上瘾了一样。”

伊安到印度泰姬陵旅游时,受到了一名陌生出租车司机的热情接待,令他感到生命的美好。伊安说:“我将我的经历告诉了那名出租车

司机,并要求他载我去一家最便宜的旅店住宿,没想到他坚持将我接到了他的家中,和他的兄弟、妻子及3个孩子住在一起,他们用热咖啡饭菜招待我,他们虽然相当贫穷,但对我却是那么慷慨和好客。”

2008年11月,伊安在美国大峡谷旅游时,遭遇了人生的最低谷。他对记者说:“许多游客都站在一起看着美丽的日落,许多对情侣手牵着手,而我却感到一种彻底的孤独。”



伊安在美国大峡谷。



伊安(中)和前妻劳拉(右)在一个化妆派对上。



伊安到珠峰基地营探险时,远眺珠峰。

经历够传奇, 14000英镑 卖电影版权

伊安的“100个人生目标”挑战引起了好莱坞的关注,迪斯尼电影公司已经花14000英镑买下了伊安人生故事的电影版权,准备将他的经历拍成一部电影。

如今两年时间快过去了,伊安几乎实现了他立下的100个“人生目标”,可是他发现,他仍然无法从婚姻破裂的伤痛中恢复过来,即使通过100种方法完成了100个人生目标,他仍然无法忘掉自己深爱的前妻。伊安说:“我这一年多来的经历,都是为了忘却过去的伤痛,然而我不得不承认,我仍然无法忘掉过去的生活,我的心至今仍然很悲痛。我仍然爱着劳拉,没有她,我的生活中永远有一个窟窿。即将实现100个‘人生目标’令我感到兴奋,但也令我感到疲倦,我开始思考自己的未来,并考虑为自己找一个新的生活伴侣。”

偶尔联络前妻, 感谢环球 善良的陌生人

伊安称,他的前妻劳拉如今和新伴侣生活在澳大利亚佩思市,现在他偶尔和前妻联络,伊安说:“她对我说,她对我所做的一切感到惊讶,我的其中一些‘人生目标’都是我们曾经共同想要实现的,每想到这一点就让我感到更加悲伤。”

伊安称,他将在8周内完成剩余的“人生目标”,然后他将考虑返回英国斯卡伯勒市生活,因为他的许多好朋友都生活在那儿。伊安希望自己能尽快找到一个新的生活伴侣,并和她生育子女,组建一个新的家庭。

伊安说:“我为自己所做的一切感到骄傲,在我的环球旅行中,那么多陌生人的友善让我感动,这个世界到处充满了美好善良的人们,然而我认为,如果没有你和你分享你的生活,世界在你眼中也许仍然没有多大意义。”